
　○調査対象
　　市内会員事業所

　○調査期間
　　平成１８年５月１日（月）～５月３１日（水）

　○調査方法
　　直接記入方式

　○回答数
　　２０９人

　○調査機関
　　熊本商工会議所

熊本商工会議所  なんでも調査(５月期）

□□□　 （パソコン編） 結果概要　□□□

◇調査概要◇ □ 業種 □
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はい
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Ｑ１－１ 事業所もしくはご自宅で
             パソコンは所有していますか？

　Ｑ１－２  今後、事業所･ご自宅にてパソコン
　　　　　  を購入される予定はありますか？

予定である
30.2%

予定は無い
69.8%

「所有している」
　が約８割

「購入予定」
は約３割程度

　約８割の事業所にてパソコンを所持、文書作成、顧客管理、
　経理処理、年賀状・ＤＭ作成といった基本的なビジネスでの
　活用が進んでいる

パソコン所有の有無、そして活用方法は･･･

パソコンのトラブル、操作方法が不明な場合　相談する相手は･･･

知人や社内（家族・従業員）に尋ねて解決するパターンが多い

自社ホームページの開設状況は･･･

ホームページを開設している事業所は約３割、今話題のブログの開設状況は約1割未満



熊本商工会議所  なんでも調査(５月期）

□□□　 （パソコン編） 結果概要　□□□

（パソコンを所有している方が回答）

Ｑ２－１　仕事でのパソコンの使い方について
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Ｑ２－2　プライベートでのパソコンの使い方について
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使用頻度が高いのは「経理処理･財務分析」「顧客データ管理」
利用者が多いのは「文書･チラシ」と「DM･年賀状」の作成

（パソコンを所有している方が回答）

「ホームページの閲覧」の割合が高いものの、プライベートでの利用頻度は総じて低い



　　　Q２－３　自社でホームページを　開設していますか？
　　　　               

　　　Q２－４　ご自分でブログを 開設されていますか？

　　　Q２－５　パソコンのトラブル、操作方法が分からない時、誰に尋ねますか？

熊本商工会議所  なんでも調査(５月期）

□□□　 （パソコン編） 結果概要　□□□

はい
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いいえ
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いいえ
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はい
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「はい」が約３割

「はい」は１割未満
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本で調べる
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ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで検索
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販売店
14.7%

メーカー
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家族・社員
23.9%

知人
25.2%

「知人」そして「家族・社員」など身近な人に尋ねる
ケースが約半数

（パソコンを所有している方が回答）

（パソコンを所有している方が回答）

（パソコンを所有している方が回答）


